Tisztelt Túrázó!

A már jól ismert, kicsit „hullámvasutas” pályát, a durva emelkedőket mellőzve, így a kellemes, beszélgetős útvonalat csodálatos „tájgyönyörökkel” (ómagyarul: panorámával) gazdagítva tehetjük meg. Amikor visszaérkezünk, a „Kis Rigó” erdei étteremben tovább kényeztethetitek magatokat…

Részleteiben:

[bookmark: _GoBack]JÚNIUS 08. VASÁRNAP (PÜNKÖSD)
PILISSZENTLÁSZLÓ — PRÉDIKÁLÓSZÉK KÖRTÚRA

(A HOSOSZ más szakosztályai számára is felajánlott túra)

TALÁLKOZÁS IDEJE: 09.30.
TALÁLKOZÁS HELYE: PILISSZENTLÁSZLÓ, „Kis Rigó” étterem PARKOLÓ
ÚTVONAL: autókkal vagy a 870-es autóbusszal (09.05-kor indul): Szentendrei HÉV-vá. — Pilisszentlászló, Felszabadulás u. mh (09.33-kor) — „Kis Rigó” PARKOLÓ.

ÚTVONAL GYALOG: „Kis Rigó” étterem PARKOLÓ (INDULÁS: 09.40-kor)
— P+-turistaút — Tövises-hegy — Akasztó-hegy — P∆-turistaút — Prédikálószék kilátó (PIHENŐ) — visszafordulás P∆-turistaút — P+-turistaút — Pilisszentlászló, Kisrigó PARKOLÓ — Ingyenölelések szétosztása és autókkal, vagy a 870-es autóbusszal Szentendrei HÉV-vá., majd a főváros.

Táv: 12 km

Szint: 350m

Túravezető: Pozder Zsuzsa és Komócsin József

 AZ IDŐJÁRÁSRÓL: Pünkösd vasárnapján felettünk lesz a Napisten, ezért délutánig hőség, napos-gomolyfelhős, fülledt időben haladhatunk az erdei ösvényeken, majd délután hidegfront érkezése körvonalazódik É-ira forduló széllel és szórványos záporokkal (de ekkor már otthon leszünk). Melegünk lesz, 32-34 °C–os nappali hőmérséklet várható. Szíveskedjetek könnyű, szellős öltözetben jönni, nem árt, ha túrabotok lesznek a kezeidben, valamint a legalább 1,5 liter frissítő folyadékot hozol a hátizsákodban!

Gondolkodásra:
„Az a nap, amelyik nevetés nélkül telik el, elvesztegetett idő.” (Ch. Chaplin) „60 fölött már nem vagy fiatal, de varázslatos ember életed végéig lehetsz!” „Ember vigyázz, figyeld meg jól világod: ez volt a múlt, emez a vad jelen, -
hordozd szívedben. Éld e rossz világot és mindig tudd, hogy mit kell tenned érte,
hogy más legyen.” (R.M.)

Gondolati Ölelés és Távszeretet:
KOM (írnok)

